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ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΔΟΤΗ

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ 1/1/24 1/1/25 1/1/26

Νέα Υόρκη 16,00$ 16,50$ 17,00$

Λονγκ Άιλαντ και Γουέστσεστερ 16,00$ 16,50$ 17,00$

Το υπόλοιπο της πολιτείας της Νέας Υόρκης 15,00$ 15,50$ 16,00$

ΙΣΧΥΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 1Η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024:

ΜΙΣΘΟΙ ΚΑΙ ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ
Όλοι οι εργάτες γης, συμπεριλαμβανομένων των εργαζομένων με ξένη βίζα, πρέπει πλέον να αμείβονται με μιάμιση 
φορά το κανονικό μισθό για τις ώρες εργασίας άνω των 56 σε μια ημερολογιακή εβδομάδα. Για περισσότερες 
πληροφορίες, επικοινωνήστε με το Τμήμα Εργασίας της Νέας Υόρκης στο 877-466-9757 ή επισκεφθείτε την αρχική 
σελίδα του dol.ny.gov/.

ΙΣΧΥΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 1Η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2020: 

ΗΜΕΡΑ ΞΕΚΟΥΡΑΣΗΣ
Οι εργοδότες πρέπει να παρέχουν τουλάχιστον μία ημέρα (24 συνεχόμενες ώρες) ανάπαυσης σε κάθε ημερολογιακή 
εβδομάδα. Ο εργοδότης πρέπει να ορίζει και να ενημερώνει τον εργαζόμενο εκ των προτέρων για την ημέρα ανάπαυσής 
του και, όποτε είναι δυνατόν, να διασφαλίζει ότι η ημέρα ανάπαυσης συμπίπτει με μια παραδοσιακή ημέρα θρησκευτικής 
λατρείας. Οι εργάτες γης επιτρέπεται να εργάζονται εθελοντικά την ημέρα ανάπαυσης, υπό την προϋπόθεση ότι ο 
εργοδότης τους πληρώνει με την υπερωριακή αμοιβή. Οι εργοδότες πρέπει να τηρούν εβδομαδιαίο αρχείο των ωρών και 
των ημερών εργασίας. Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με το Τμήμα Εργασίας της NYS στο  877-466-9757 
ή στο www.labor.ny.gov/FarmLabor.

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΝΕΡΓΙΑΣ
Οι εργοδότες γεωργικών εκμεταλλεύσεων και οι αρχηγοί αγροτικών συνεργείων υπό ορισμένες προϋποθέσεις 
υποχρεούνται να παρέχουν ασφαλιστική κάλυψη ανεργίας στους υπαλλήλους τους. Οι αλλοδαποί φιλοξενούμενοι 
εργαζόμενοι H-2A εξαιρούνται από την κάλυψη της ασφάλισης ανεργίας. Για περισσότερες πληροφορίες, 
επικοινωνήστε με το Υπουργείο Εργασίας της NYS στη Γραμμή Ασφάλισης Ανεργίας για εργοδότες 888-899-8810.

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
Οι εργοδότες, οι ιδιοκτήτες και οι φορείς εκμετάλλευσης γεωργικών εκμεταλλεύσεων υποχρεούνται να παρέχουν 
κάλυψη αποζημίωσης των εργαζομένων για τους υπαλλήλους τους, ανεξάρτητα από την ετήσια μισθοδοσία τους, 
και όλοι οι εργοδότες υποχρεούνται να αναρτούν την υποχρεωτική αφίσα ανακοίνωσης συμμόρφωσης για την 
αποζημίωση των εργαζομένων τόσο στα αγγλικά όσο και στα ισπανικά. Επιπλέον, οι εργολάβοι αγροτικής εργασίας, 
οι επιστάτες και οι προϊστάμενοι που λαμβάνουν ειδοποίηση για τραυματισμό πρέπει να ειδοποιούν τον εργοδότη, 
τον ιδιοκτήτη ή τον φορέα εκμετάλλευσης της εκμετάλλευσης όπου συνέβη ο τραυματισμός, και οι εργοδότες 
απαγορεύεται να κάνουν διακρίσεις σε βάρος των αγροτικών εργατών που ζητούν έντυπα αιτήσεων αποζημίωσης 
των εργαζομένων. Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με το Συμβούλιο Αποζημίωσης Εργαζομένων στο 
877-632-4996 ή wcb.ny.gov.*.
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https://dol.ny.gov/
http://www.labor.ny.gov/FarmLabor
http://www.wcb.ny.gov


ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΜΕΙΒΟΜΕΝΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΑΔΕΙΑ
Οι εργοδότες, οι ιδιοκτήτες και οι φορείς εκμετάλλευσης γεωργικών εκμεταλλεύσεων υποχρεούνται να παρέχουν 
στους επιλέξιμους εργάτες γεωργικών εκμεταλλεύσεων τις παροχές αναπηρίας (DB) της Νέας Υόρκης και την 
ασφαλιστική κάλυψη της αμειβόμενης οικογενειακής άδειας (PFL). Ανατρέξτε στη διεύθυνση PaidFamilyLeave.ny.gov 
για πληροφορίες σχετικά με την επιλεξιμότητα των εργαζομένων για το PFL και την απαλλαγή από την υποχρέωση 
εξαίρεσης που πρέπει να παρέχουν οι εργοδότες σε όσους πληρούν τις προϋποθέσεις. Απαγορεύεται σε όλους τους 
εργοδότες να κάνουν διακρίσεις εις βάρος των εργαζομένων που ζητούν έντυπα αιτήσεων DB ή PFL. Για περισσότερες 
πληροφορίες, καλέστε στο 844-337-6303.*  
*Για περισσότερες πληροφορίες και πηγές για τους εργοδότες σχετικά με την αποζημίωση των εργαζομένων, 
τις παροχές αναπηρίας και την αμειβόμενη οικογενειακή άδεια, ανατρέξτε στην Εργαλειοθήκη του Συμβουλίου 
Αποζημίωσης Εργαζομένων για εργοδότες γεωργικών εκμεταλλεύσεων στη διεύθυνση www.wcb.ny.gov/

farmtoolkit.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ
Οι εργάτες γης έχουν το δικαίωμα να οργανώνονται, το οποίο περιλαμβάνει τη σύσταση, την ένταξη ή την υποστήριξη 
εργατικών οργανώσεων, καθώς και το δικαίωμα να διαπραγματεύονται συλλογικά μέσω εκπροσώπων της επιλογής 
τους. Αυτό περιλαμβάνει το δικαίωμα συμμετοχής σε εναρμονισμένες δραστηριότητες (κάθε δραστηριότητα, συζήτηση 
ή συνάντηση που αποσκοπεί στη βελτίωση των όρων και των συνθηκών απασχόλησης ή των ομαδικών συμφερόντων 
των εργαζομένων), με σκοπό τη συλλογική διαπραγμάτευση ή άλλη αμοιβαία βοήθεια ή προστασία, χωρίς παρεμβάσεις, 
περιορισμούς ή εξαναγκασμό από τους εργοδότες. Ωστόσο, οι εργάτες γης δεν έχουν δικαίωμα απεργίας. Οι εργάτες 
γης προστατεύονται από αντίποινα, συμπεριλαμβανομένης της απόλυσης, εάν μιλούν μεταξύ τους για τις συνθήκες 
εργασίας και την οργάνωση. Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με το Συμβούλιο Εργασιακών Σχέσεων στο 
τηλέφωνο 518-457-6410 ή δείτε perb.ny.gov.

ΙΣΧΥΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 1Η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2021:
ΑΔΕΙΑ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΕΡΓΑΤΕΣ ΓΗΣ
Οι εργοδότες οφείλουν να επικοινωνήσουν με το Τμήμα Υγείας της NYS (ή το τοπικό Τμήμα Υγείας της κομητείας) 
και να υποβάλουν αίτηση για άδεια λειτουργίας αγροκτήματος ή στρατοπέδου εργασίας μεταποίησης, στο οποίο θα 
απασχολούνται ένας ή περισσότεροι μετανάστες εργάτες. Για πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία αδειοδότησης, 
επικοινωνήστε με το Τμήμα Υγείας του NYS στο 518-402-7600. Βρείτε το νομαρχιακό σας τμήμα υγείας στη 
διεύθυνση: www.health.ny.gov/contact/contact_information/

P748 G (11/24)
Το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης είναι Εργοδότης/Πρόγραμμα Ισων Ευκαιριών.  

Βοηθητικές υπηρεσίες και βοηθήματα διατίθενται κατόπιν αιτήματος και δωρεάν σε άτομα με αναπηρία TTY/TDD 711 ή 1-800-662-1220 (αγγλικά) / 1-877-662-4886.

http://PaidFamilyLeave.ny.gov
http://www.wcb.ny.gov/farmtoolkit
http://www.wcb.ny.gov/farmtoolkit
http://PERB.NY.GOV

